
Молитва під час війни 
 

Господи Боже наш, ми, сини і дочки українського народу, стоячи перед 
Тобою, дякуємо Тобі за дар нашого життя і свободи та незалежность нашої 
Української держави.  

Господи Боже сил, поглянь в милості і щедротах на нас, дітей Твоїх, що до 
Тебе припадаємо, та людинолюбно вислухай і помилуй нас, бо вороги 
зібралися на нас, щоб погубити нас і знищити державу нашу.  

Допоможи нам Боже, Спасителю наш, і визволи нас, заради слави Імені 
Твого, і нехай до нас будуть слова, сказані пророком Мойсеєм: будьте 
сміливими, стійте і побачите спасіння від Господа, бо Господь переможе за 
нас. Не пом’яни беззаконь і неправд наших і не відвертайся від людей Твоїх, 
але відвідай нас та пошли благодать Твою.  

Навчи всіх дітей України любити ближніх своїх і Батьківщину свою. Надихни 
владу нашу жертовною любов'ю служити для добра народу нашого, цілісності і 
благополуччя України.  

Молимо Тебе: благодаттю і любов'ю Твоєю утіши воїнів нашіх, які у багатьох 
поневіряннях і стражданнях мужньо і жертовно захищають нашу Батьківщину 
від жорстоких ворогів. Дай воїнам нашим силу і хоробрість та невимовним 
Промислом Твоїм збережи їх неушкодженими на полі бою. Прийди на 
допомогу нам і подай воїнству нашому з Ім’ям Твоїм перемогти.  

Погуби злі наміри знищити державу нашу Українську тих, хто йде на нас 
війною.  

Воїнам нашим, що у битві за Україну поклали життя своє, та усім близьким 
нашим, що на війні загинули, прости гріхи їхні і в день праведного Твого Суду 
подай вінці нетління і блаженне життя вічне.  

Благослови, Господи Боже наш, мирних жителів, що під обстрілами, в облозі 
та небезпеці, поранених та лікарів, що їх лікують, переселенців, біженців та тих 
хто їх приймає і допомагає їм, тих, хто в потребі та волонтерів, тих хто годує, 
вдягає і всіх хто служить ближнім та жертовне служіння своє звершує задля 
перемоги і спокою в народі нашому.  

Молимось та віримо Тобі, Господи, що Ти захистиш, втихомириш і 
напоумиш та до спокою приведеш всіх нас.  



 

Бо Ти єси захист і перемога, і спасіння, для тих хто надіється на Тебе і Тобі 
славу возсилаємо, Отцю, і Сину, і Святому Духу, нині і повсякчас, і на віки віків. 
Амінь. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


